

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Банківська справа» другого (магістерського) рівня
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Компетентність і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 2 «Фіскальна політика».	Відповідно до затвердженого Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування) на виконання ЗК2, ЗК5-8 і ПР5-6 та враховуючи професійне спрямування ОПП «Банківська справа» доцільно не виокремлювати ОК «Ділові комунікації англійською мовою» як окрему освітню компоненту, а врахувати визначені загальні компетентності та програмні результати при змістовому наповненні введеної ОК 2 «Фіскальна політика», яку ЗВО вивчатимуть англійською мовою.	Андрій Крисоватий, завідувач кафедри фінансів імені С. І. Юрія, д.е.н., професор, голова Вченої ради Західноукраїнського національного університету	Враховано	На виконання ЗК2, ЗК5-8 і ПР5-6 відповідно до постулатів Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня (галузі знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування) та враховуючи професійне спрямування ОПП «Банківська справа» замість ОК «Ділові комунікації англійською мовою» введено ОК 2 «Фіскальна політика» (англійською мовою).
2	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; навчальний план ОПП.	Нетерпимість до порушень академічної доброчесності та дотримання етики академічних взаємовідносин формують прерогативи для підвищення наукового рівня кваліфікаційних робіт, що вимагає більшої концентрації зусиль здобувачів ОПП «Банківська справа» на їхню підготовку та спонукає зосереджувати більшу увагу на такому виді науково-дослідних робіт.	Ольга Кириленко, голова ГСЗ спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, д.е.н., професор, професор кафедри фінансів імені С. І. Юрія Західноукраїнського національного університету,	Враховано	Вилучено ОК «Міждисциплінарна курсова робота», водночас доповнено тематику ОК 9 «Підготовка до захисту кваліфікаційної роботи / Захист кваліфікаційної роботи» темами, які стосуються дослідження стратегічних імператив розвитку усіх суб'єктів господарювання у війсьній та повоєнний періоди, а також переглядом вимоги щодо виконання такого виду робіт – посилення відповідно до

					постулатів вимог Кодексу академічної доброчесності ЗУНУ (кредити перерозподілено у зв'язку із освітньою доцільністю).
3	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Враховати рекомендації експертної групи з проведення акредитації ОПП «Банківська справа» щодо необхідності більш чіткого формулювання критеріїв оцінювання у силабусах та робочих програмах	Богдан Луців, д.е.н., професор, професор кафедри фінансових технологій та банківського бізнесу	Враховано	Підсилено формування ПРН 1-17 через внесення до робочих програм та силабусів усіх ОК ОПП критерії оцінювання за видами завдань
4	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Враховуючи потребу у вивченні тенденцій та закономірностей роботи банківської системи в умовах воєнного стану, важливо під час підготовки здобувачів ОПП «Банківська справа» посилити увагу до питань виявлення та оцінки загроз для стійкості банківської системи та забезпечення безпеки її елементів.	Ольга Табатадзе, керівник з роздрібного бізнесу Базового відділення (м. Тернопіль) АТ «Райффайзен Банк»	Враховано	Підсилено формування ПРН 1, ПРН 3-4, ПРН 8-9, ПРН 11-12 через врахування відповідного аспекту при вдосконаленні силабусів та робочих програм ОК ОПП